

ГЛАВА СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «СЕЛО ЧУМИКАН» ТУГУРО-ЧУМИКАНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА Хабаровского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.06.2021 № 29 с. Чумикан

О назначении досрочных выборов депутатов Совета депутатов сельского поселения «Село Чумикан» Тугуро-Чумиканского муниципального района Хабаровского края

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 12 июня 2002 года №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 11 Избирательного кодекса Хабаровского края и на основании решения Совета депутатов сельского поселения «Село Чумикан» Тугуро-Чумиканского муниципального района Хабаровского края от 18.06.2021 №125 «О самороспуске Совета депутатов сельского поселения «Село Чумикан» Тугуро-Чумиканского муниципального района Хабаровского края» ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Назначить досрочные выборы депутатов Совета депутатов сельского поселения «Село Чумикан» Тугуро-Чумиканского муниципального района Хабаровского края на 19 сентября 2021 года.
- 2. Направить настоящее постановление в Избирательную комиссию Хабаровского края, территориальную избирательную комиссию Тугуро-Чумиканского муниципального района для сведения.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Советский Север», Информационном бюллетене сельского поселения «Село Чумикан» Тугуро-Чумиканского муниципального района Хабаровского края и разместить на официальном сайте администрации сельского поселения «Село Чумикан» Тугуро-Чумиканского муниципального района Хабаровского края.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава сельского поселения «Село Чумикан»

Storey

Н.В. Николаева